                                              Семинар

 В рамках реализации программы "Рухани жангыру" 13 января 2018 года прошел методический семинар, организованный районным отделом образования и Домом детского творчества.
В работе семинара участие приняли 83 педагога нашего района .
По реализации программы «Рухани жаңғыру» по модернизации программы общественного сознания в рамках статьи Президента РК в районе выступил руководитель Молодежного центра Рахимжанов Дастан Толыбаевич.
Об основных направлениях  работы и перспективных задачах реализации подпрограмм  рассказал директор ДДТ Сейдахметов Б.А.
О работе и реализации подпрограммы «Тәрбие және білім» заместитель директора ДДТ Жолумбаева Б.К.
О работе добровольных школьных клубов «Адал Урпак» на 2018 год. О планировании , оформлению, и о нормативной документации присутствующих ознакомила методист ДДТ Кинжалинова С.А. 
В ходе семинара было принято решение в каждой школе организовать рабочие группы по реализации данной программы, планируется проведение районной декоративно-прикладной выставки «Алтын казына». А также поступило предложение открыть свой районный ютуб канал. В этот же день на базе Чаглинской средней школы прошел театральный конкурс добровольных школьных клубов «Адал Урпак» по антикоррупции , а победители – клуб Чаглинской СШ выступили перед участниками семинара.В завершении семинара участники получили грамоты за участие и дипломы 1,2,3 степени за участие в заочных конкурсах эссе и фотоконкурсе. Директор ДДТ Бахытбек Айдарбекович поблагодарил всех участников семинара за хорошую , плодотворную работу.

