
На волне успеха
11 августа  2017 года обучающиеся кружка «Мастерская общения» Дома детского творчества провели игротеку  «На волне успеха». Цель игротеки: обучить детей разным видам игр, которые помогут им самостоятельно организовать  интересное и полезное времяпровождение во дворе с друзьями.  Увлекательной  и развивающей для кружковцев была  подготовка к мероприятию. Калабаева Арайлым, Акынов Олжас, Тумирзина Лаура, Мусатаева Анель,  Нурабаев Кенжемурат, Битенова Ильмира, Беилова Мадина, Баетова Балжан, Даукенова Камила в течение нескольких дней приходили в ДДТ для подготовки – выбирали игры, разучивали новые. Игры на знакомство, бодрячковые игры на концентрацию внимания, комплекс упражнений на установление баланса между полушариями и  эффективной творческой работы мозга, подвижные игры, игры в круге, игры с залом – такой подбор видов игр подготовили дети. 
Два с половиной часа шла игротека. По окончанию участники сказали, что будут эти игры играть дома и во дворе, научат родителей, будут играть с гостями, а еще собираются ехать в аул, где тоже смогут играть новые игры.
 Кружковцы «Мастерской общения» плодотворно потрудились – обогатили игровой багаж детей на время каникул. Важным моментом игротеки является то, что были подобраны игры и упражнения, в результате выполнения которых улучшается память, внимание, речь, пространственные представления, мелкая и крупная моторика, снижается утомляемость, повышается способность к произвольному контролю. И главное, при частом  выполнении этих упражнений, ребята легче приступят к занятиям в школе после каникулярного перерыва. 
Игровая программа «На волне успеха» применима и для организации переменок в школе. Поэтому учителя могут привлечь ребят - организаторов игротеки (они перечислены выше) при проведении разминок на уроке и полезных организаций переменок. Всем удачи!

                        Руководитель кружка «Мастерская общения» Жолумбаева Б.К., ДДТ.






