«Жұлдызай»
10 апреля 2017 года в областном русском драматическом театре  г.Кокшетау  прошел первый  отборочный тур Республиканского Фестиваля 
детского творчества «Жұлдызай» для детей с особыми образовательными потребностями, из них дети с ограниченными возможностями.
Цель Фестиваля:
Развитие социальной активности, творческих способностей  детей. Оказание помощи и поддержки в становлении и раскрытии особого индивидуального творческого потенциала каждого участника фестиваля.
Формирование инновационных методов взаимодействия государственных органов, бизнес-структур и общественных объединений в сфере поддержки детского творчества.
Участниками Фестиваля были дети в возрасте от 10 до 18 лет включительно, подавшие заявки на участие и прошедшие областной отбор;
Фестиваль проходил по следующим номинациям:
1)	ХОРЕОГРАФИЯ
2)	ВОКАЛЬНОЕ ИСПОЛНЕНИЕ
3)	ИНСТРУМЕНТАЛЬНОЕ ИСПОЛНЕНИЕ
4)	ЖЕСТОВОЕ ИСПОЛНЕНИЕ ПЕСНИ
5)	ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОЕ ТВОРЧЕСТВО
6)	 ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОЕ ИСКУССТВО
Зерендинский Дом детского творчества второй год принимает  участие в этом фестивале  в номинации «Декоративно- прикладное творчество». Так, в 2016 году от кружка «Папье-маше» (руководитель Акпаева Г.К.) участвовал Баймукан Адлет и от кружка «Калейдоскоп» (руководитель Искакова С.А.) – Мусатаева Анеля. Работы Адлета прошли во второй тур фестиваля и были выставлены  в музее первого Президента Казахстана. В этом году ребята, работая  в этих же  техниках, подготовили новые интересные поделки. Мусатаева Анеля совершенствовала свои умения в технике «джутовая филигрань»,  Адлет – в технике «папье-маше».
Выставка была оформлена в одном из залов русского драмтеатра. Небольшая по объему, но емкая по содержанию – она хорошо смотрелась. Работы все были аккуратны, эстетично оформлены. Порадовало разнообразие техник: были здесь и работы из дерева и соленого теста, и бисероплетение, и вышивка крестиком и атласными лентами, и ковроткачество, и изонить, и работы из бросового материала. Картины  поражали своим разнообразием, это – стриженая пряжа, папье-маше, аппликации из резаных ниток, из капрона, лоскутная аппликация, работы с использованием фетра и различных круп, гуашь на бархате, ну и, конечно, акварель и графика.
Много работ было с самого г.Кокшетау:  ОСКШИ №1, СШ №9, КГУ «СШ № 8», КГУ «Центр оказания специальных социальных услуг г.Кокшетау». Хорошие работы из дерева представило КГУ «ОСКШИ № 3» г.Степногорска и г.Щучинска. Целый букет работ из бисера, соленого теста, оригинальных диванных подушек и шкатулок привезли из КГУ «ОСКШИ № 2» г.Атбасара. Интересные и разнообразные работы были из КГУ «Комбинированный детский дом для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей № 1» с.Урюпинка, Аккольского района, что, конечно же, порадовало больше всего. Ну и, наконец, наши работы, которые очень достойно смотрелись в общем ансамбле.
Итак, работы представлены, членами жюри просмотрены, осталось ждать результатов, которые будут подведены позже. Пожелаем удачи нашим воспитанникам, т.к. они это заслужили!
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