«Би Олимпі» аудандық сайысы.

Би-қозғалыс,  ал қозғалыс-өмір. Бұл ішкі ойды жеткізудің бірден-бір жолы(сурет, мүсіндеуді де айтуға болады).Биші өзінің биі арқылы сөзбен айта  алмағанды жеткізе алатынына сенеді.Кей-кезде қаншама сөздің орынын бір бидің қозғалысы арқылы түсіндіруге болатынын байқаймыз» – деп  Дорис Хамфри айтқан екен.  Бидің өзіндік стилі мен бағыты болады. Әрқайсысының әдемілігі, мақсаты мен бағыты болады. 2017 жылдың 17 ақпанында Зеренді ауданының орталығында «Би Олимпі» сайысы өтті. Сайысқа 23 би тобы қатысты. Сайысқа қатысушылар 2 би билеуі керек болды: ұлттық және заманауи. Кереемет киім үлгілерімен қазақ, татар, испан, өзбек басқа да ұлттық билер биледі. Ұлттық би ертеден келе жатқан ұлттық мұра іспетті. Халық барда ұлттық би өмір сүре береді. Әрбір ұлттық би-халық тарихы. Әр ұлттың би  қозғалыстарында өзіндік мән-мағынасы, тарихы, айтатын ойы болған және бұның барлығы музыкамен үйлесін тауып отырады. Осының барлығын биден ғана көруге болады. 
Сайыстың екінші кезеңі-заманауи  би сайысы. 
Заманауи би- өзіңді танытудың үздік жолы ғана емес, өзіңді танудың да жолы. Заманауи би-заманауи музыка арқылы айналамен танысу, әуенді сезіну, үйлесімді киім жиынтығы іспеттес. Сайыс екі жас ерекшелігіне байланысты бағаланды: 9-11 жас және 12-15 жас.

В общем конкурс получился зажигательным, веселым. Жалпы сайыс өте көңілді әрі қызықты өтті. Барлық көрермендер, әділқазылар, сайысқа қатысушылардың өздері де жақсы көңіл-күйде болды. 

Би сайысының қорытындысы :
9-11 жас аралығында:
1 орын – «Жұлдыздар» Ортақ орта мектебі. 
2 орын – «Нұрай» Молодежный орта мектебі
3 орын – «Ажар» Куропаткин орта мектебі , «Айгөлек» Бірлестік орта мектебі.

12-15 жас аралаығында.
1 орын- «Ару» Пухальск орта мектебі
2 орын- «Бишiқайын» Кызылтан НМ, «Жемчужина» Алексеевка ОМ, «Креатив» Зареченск НМ.
3 орын-«Керiмай» Сейфуллинск ОМ, «Акку» Айдарлы НМ, «Калейдоскоп» Костомар НМ, «Баян-сулу» Ортагаш ОМ.
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