Районный конкурс «Танцевальный Олимп».

Танец – это движение, а движение – это жизнь. Это уникальный невербальный способ самовыражения (к таковым можно отнести только ещё: живопись, скульптуру, фотографию). «Танцор верит, что его искусство может сказать нечто такое, что невыразимо ни словами, ни чем другим, кроме танца… Бывают моменты, когда простое достоинство движения заменяет целые тома слов. ..» – это слова Дориса Хамфри.
Есть множество прекрасных танцевальных стилей и направлений. У каждого из них свои цели, своя красота и свои особенности. И все они востребованы. Так , 17 февраля 2017 года  в районном центре с.Зеренды состоялся районный конкурс «Танцевальный Олимп». Участие в конкурсе приняли 23 танцевальных коллектива. Участники должны были представить два танца : народный и современный. Все коллективы в красивых , роскошных костюмах представили вниманию : казахский , узбекский , еврейский , татарский, греческий , чеченский , испанский  и др.композиции.  Народный танец – один из древнейших видов народного искусства.  История сохранила большое количество памятников культуры человечества, в которых присутствует народный танец. Архитектура, живопись, скульптура, литература – все они воплощали это замечательное искусство народа, рождённое вместе с ним. И пока жив народ, живёт народный танец. Каждый народный танец – это история народа. В нём отражены мудрость и героизм, радости и печали, победы и поражения, быт, нравы, традиции, глубокая вера в доброе начало, в счастливое будущее. С древних времён танцы сопровождали человека в течение всей его жизни. У каждого народа сложились свои танцевальные традиции, пластический язык, особая координация движений, примеры соотношения движения с музыкой. И все это , мы увидели в этих танцах . 
Второй этап нашего конкурса –это современные танцы.
Современные танцы – это отличный способ не только проявить и показать себя на сцене, но также возможность лучше узнать самого себя. Современный танец – это передача понимания окружающего мира через призму современности – поп-музыку, стиль одежды, раскованность. Конкурс оценивался в двух возрастных категориях : 9-11 лет и 12-15 лет. 

В общем конкурс получился зажигательным, веселым. Все - зрители, болельщики команд, члены жюри - получили заряд бодрости и массу позитивных эмоций. 

Итоги танцевального конкурса :
Возрастная категория 9-11 лет:
1 место – «Жулдыздар» Ортакской средней школы. 
2 место – «Нурай» Молодежненской СШ
3 место – «Ажар» Куропаткинской СШ , «Айголек» Бирлистиксой ОШ.

Возрастная категория 12-15 лет.
1 место- «Ару» Пухальской ОШ
2 место- «Бишi қайын» Кызылтанской  ОШ, «Жемчужина» Алексеевской СШ, «Креатив» Зареченской ОШ.
3 место- «Керiмай» Сейфуллинской СШ, «Акку» Айдарлинской ОШ, «Калейдоскоп» Костомаровской ОШ, «Баян-сулу» Ортагашской СШ.

Все участники молодцы!  Хочется пожелать больших творческих успехов . Все показали, как правильно нужно выплескивать свои эмоции, энергию, и сегодня им это сделать помог танец. 



                                                                                               Кинжалинова С.А.
