
                         Скалодром в Зеренде.

Туристско-краеведческая деятельность во всех ее формах способствует всестороннему развитию личности ребенка, направлена на совершенствование его интеллектуального, духовного и физического развития, способствует изучению Родины и приобретению навыков самостоятельной деятельности.
 Работа по туристско-краеведческому направлению  предусматривает приобретение  детьми  основных знаний о своем крае, технике и тактике туризма, ориентирование на местности, ведение краеведческих наблюдений и исследований, оказание первой медицинской помощи, инструкторской деятельности в своем классе, школе, туристском кружке.
В связи с положительными результатами прошлых лет и большим интересом обучающихся, больше времени уделяется соревновательной деятельности, в частности по спортивному  туризму.
Большие возможности для развития не только  физических способностей детей предоставляет скалолазание.
. Для подготовки детей по данному направлению необходимо создать соответствующие условия. Педагоги дома детского творчества по инициативе Зерендинского районного отдела образования  организуют работы с ноября 2016 года  по монтированию специального туристического  скалодрома  на три дорожки  в спортзале Зерендинской средней школы №2 села Зеренда.

                           Маршалко В.А.- педагог дополнительного образования
 

